

千里迢迢,韩国郑女士来到荥阳打算了此一生 异国他乡的温暖,让骨癌晚期的她重拾生活信心 “我要战胜病魔重返荥阳”

近日,荥阳的郑州建业综合量贩公司收到了一封来自韩国的感谢信。

在信中,骨癌晚期患者郑女士讲述了她在荥阳的一段难忘经历。 晚报记者 姚辉常 通讯员 周军霞

超市里遇见奇怪的病人

这事儿得从6月25日说起。当天9时30分许,荥阳郑州建业超市营业员高雪莉正在整理商品,一位中年女士引起了她的注意,只见这位女士浑身发抖,脸色苍白,额头全是汗珠,眼看要摔倒了。高雪莉快速跑过去扶住她,将她搀到休息区,并从她的包里掏出药,让她服下。

十几分钟后,这位女士慢慢恢复了气力。高雪莉看她身体不好,主动帮助她购买了一些用品,并送她回家。

一盒午饭让绝望的韩国中年女士打开心扉

中午,高雪莉回家吃饭,中年女士苍白的脸总是浮现在眼前。“她家很简陋,几乎没有家的味道。她身体不好,是否有人照顾?”想到这些,雪莉急忙做好饭给那位女士送去。

听到敲门声,那位女士打开了门。看到雪莉提着的饭盒,她的眼泪夺眶而出,她边吃饭边用蹩脚的汉语诉说了她的身世。

原来,她是韩国人,姓郑,47岁了,去年丈夫去世,让她深受打击,更为不幸的是两个月前她被确诊为骨癌晚期。她彻底绝望了,瞒着家人来到中国旅游,并打算了此终生。她来到荥阳,租住在城中村尚炉村,她到超市里准备购置一些生活用品时,没想到病情发作。

从那以后,去超市“闲逛”成了郑女士每日的“工作”——她是为了能够看见雪莉,能够和她说话。

她重拾生活信心回家治病

为了让郑女士重拾生活信心,高雪莉让婆婆带着孩子和荥阳特产来看望郑女士,吃着水果,喝着茶,聊着天,郑女士激动地说:“这才像个家的样。”

雪莉婉拒了郑女士的物质感谢:“别说是我,只要你在建业,谁都会尽力给你提供最好的帮助。”

郑女士闻听此言触动很大:“快乐,我应当快乐起来,我有个儿子,我要为他快乐地活着。”

8月5日,郑女士与高雪莉告别:“我已经重拾起生活的信心,要回家治疗去。”

昨日,郑女士上QQ,高雪莉与她聊天,得知她已经做过手术住在医院里,儿子已到中国读博士了。

回忆起那段美好的往事,郑女士说:“人总是要面对那么一天的,但我有个信念,要把微笑留给别人。”

她表示,等病情稳定后会来荥阳看雪莉,重温那份温馨。她信心十足地说:“我一定会战胜疾病,重返中国的。”

郑州邮政牵手工业企业

□晚报记者 董占卿 通讯员 王奇 魏拉

本报讯 为借助邮政优势,促进我市工业企业健康发展,近日,郑州市工业和信息化委员会与郑州市邮政局正式签订《战略合作框架协议》,此举标志着双方正式建立战略合作伙伴关系,在更多的领域进行深入合作。

金岭煤矿六年百万元助学

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁飞飞

本报讯 昨日上午,登封市君召乡2010年度“金秋助学”活动仪式上,121名学子接受该乡龙头企业、第一纳税大户郑州市礄槽集团金岭煤矿的资助。

金岭煤矿是“河南省优秀民营企业”,被原能源部、煤炭部授予“安全生产先进单位”。2005年投产的第二年,金岭煤矿就开始了金秋助学活动,矿上每年拿出20万元对当年考上本科以上学历的君召籍学子给予一定的资助。6年来,金岭煤矿已经拿出近百万元资助了600余名贫困学子。

新郑5乡镇可享全国文化信息

□晚报记者 王军方 通讯员 史良健

本报讯 8月24日起,新郑市的5个乡镇加入文化信息资源共享工程。

据了解,文化信息资源共享工程,将中华民族几千年来文化信息资源精华,以及贴近大众生活的现代社会文化信息资源进行整合,通过服务网络,在全国范围内实现共建共享。新郑市辛店镇、薛店镇、和庄镇等5个乡镇文化服务站成为首批获益者。24日,新郑市向这些乡镇免费配发了电脑、投影机、电教服务等文化资源共享设备,可供居民查阅全国优秀文化信息、观看文化节目等。

新密治赌

在铲车的轰鸣声中,500多台害人的赌博机变成了碎片。27日下午,新密市公安局集中销毁了500多台赌博机。

今年以来,新密市公安局对赌博违法犯罪行为开展专项治理,向社会公布举报电话,广泛收集赌博违法犯罪线索,打掉了一批赌博违法犯罪活动窝点,严惩了一批赌博违法犯罪分子,销毁各种赌博机800余台。

晚报记者 董占卿 通讯员 魏锦池 文/图



新密公安局销毁500多台赌博机